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Продовження карантинного періоду спричинило низку проблем при виконанні робіт, 

запланованих на другий семестр поточного навчального року. Через неможливість 

передбачити, коли закінчиться карантин, враховуючи пропозиції Міністерства освіти і 

науки України, необхідно зробити наступні кроки: 

 

5. Педагогічна практика на магістратурі (перший курс)  

Згідно діючих навчальних планів студенти денної та заочної форми навчання повинні 

пройти педагогічну практику в кожній магістерській програмі. Враховуючи обмеження 

карантинного періоду, слід організувати та виконати педагогічну практику в режимі 
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перевірити виконану роботу.  

Педагогічна практика на першому курсі магістратури зазвичай проводиться у 

Фаховому коледжі ЗУІ ім. Ференца Ракоці ІІ, але можна також проходити її у середніх 

школах, гімназіях чи ліцеях. Враховуючи, що в навчальних закладах також введена 

дистанційна форма освіти, наші студенти можуть долучитися до цієї роботи. 

Документи організації практики, які ми зазвичай надсилаємо до установ, де 

проводиться практика, зараз також опрацьовуються в електронному режимі, а печатки 

та підписи додаються після карантинного періоду. Таким чином, студенти, які беруть 

участь у магістерській програмі, повинні виконувати ті самі завдання, що вимагаються 

правилами та вимогами, визначеними кафедрами, а зміни наступні:  

- студенти проводять онлайн-заняття у обраному навчальному закладі (відповідно до 

кількості годин, необхідних вимогам кафедри);  

- онлайн проводять педагогічне спостереження вчителів, один одного (відповідно до 

кількості годин, необхідних кафедрою);  

- у розробці онлайн-навчальної програми для студентів під час практики допомагають 

викладачі (6-17 квітня 2020 р.);  

- завантажуйте всі готові матеріали (презентації, відеоролики, конспекти тощо) та всю 

документацію, необхідну кафедрою, в Google Classroom, щоб керівники практики 

могли переглянути виконану роботу;  



- у цій ситуації керівники практики можуть доручити студентам-практикантам 

додаткові завдання, але лише в тому обсязі, який може бути виконаний протягом 

даного періоду практики. Керівники практики оцінюють роботу на основі матеріалів, 

завантажених через Google Classrooom, та характеристик викладачів навчальних 

закладів, у яких проходила практика. Оцінки записуються викладачами в онлайн-

програмі (Google Classroom), в журналі викладача та в електронних екзаменаційних 

відомостях. Заповнені електронні екзаменаційні відомості необхідно повернути на 

tanulmanyi@kmf.uz.ua не пізніше 24 квітня 2020 року. Екзаменаційні відомості 

роздруковуються та підписуються після карантинного періоду у навчальному відділі 

ЗУІ ім. Ференца Ракоці ІІ. 


